

必须终结五角大楼“不断烧钱”的文化!

应国务委员兼国防部长梁光烈邀请,美国国防部长罗伯特·盖茨9日晚间抵达北京,开始对中国进行正式访问。

记者从国防部外办获悉,访华期间,国家主席、中央军委主席胡锦涛,国家副主席、中央军委副主席习近平,中央军委副主席徐才厚和外交部长杨洁篪将分别会见盖茨。梁光烈将与盖茨举行会谈。盖茨还将参观中国人民解放军第二炮兵司令部。

此访是盖茨2006年12月就任国防部长以来第二次访华。 据新华社电



美军费再涨

7日,美国总统奥巴马签署2011财年(始于去年10月1日)国防授权法案。根据法案,2011财年美国国防预算总额将达到7250亿美元,其中包括1587亿美元的战争拨款。上财年国防预算为6800亿美元。

之前,美国国防部长盖茨说,必须终结五角大楼“不断烧钱”的文化。他们打算今后5年内,削减780亿美元国防预算。

2006年11月初,布什总统提名盖茨接任国防部长。2008年12月,美国当选总统奥巴马提名盖茨留任国防部长。 资料图片

美防长盖茨抵京访华 将参观二炮司令部

中美军事交往有望“重回轨道”

新年伊始,盖茨访华对于仍处于低谷中的中美两军关系的改善是一个机遇。同时舆论普遍认为,尽管盖茨访华是中美两军关系“回暖”的一个积极信号,但中美军事关系敏感脆弱,不能寄望于一次访问就能解决所有问题。

2010年初,由于美国执意向台湾出售总价近64亿美元的武器,双方曾商定的一系列军事交流项目被推迟,包括盖茨访华、中国人民解放军总参谋长陈炳德和美军参谋长联席会议主席马伦互访等。与此同时,中美两军仍保持着机制性对话和磋商。

“中美两军重新启动高层互访,表明两军关系面临新的机遇。”中国人民大学国际关系学院教授庞中英把盖茨访华视为中美军事关系的“恢复性增长”,认为这次访问有助于两军关系的进一步改善。

中国军事科学学会副秘书长罗援少将认为,中央军委副主席徐才厚2009年访美期间,与美方就加强交流与合作达成7项共识,而盖茨的访问是一次“重启落实共识进程的机会”。

分析人士也认为,中美军事交往的主要障碍犹存,两军关系“回暖”并不意味着双方在一些重大问题上的矛盾和分歧不存在了。实际上,双方分歧难以通过一次访问彻底消除。

缺乏互信一直是中美两军关系发展亟待解决的问题。

庞中英说,盖茨此次访华是一个积极动向,是双方努力缩小分歧、增加互信的重要契机,为新一年的军事交往和对话开了个好头。作为世界上两个大国,中美之间存在分歧实属正常,但“双方可以通过对话与沟通,增进了解,减少误判”。

据新华社电

真正意义上的“破冰之旅”无时间表

昨日傍晚,美国国防部长罗伯特·盖茨乘坐专机抵达北京。这一天比盖茨的期望整整晚了7个月。因此,盖茨此次访问中国被外界称为“破冰之旅”,打破的是一年之前造成的僵局。

中国军科院研究员温冰介绍,中美关系的改善始于1972年尼克松总统跨越大洋的握手,也正是从那时起,中美两军之间开始了实质性接触与交往。

1980年,美国国防部长哈罗德·布朗访问中国,这是中美两国军事领导人的第一次正式交往。在其后的30年间,访华背景与盖茨类似的美国国防部长有3位。1994年10月,美国国防部长佩里访华,他是自1989年美国宣布对华采取制裁措施后首位访华的美国国防部长。

2000年7月,美国国防部长威廉·科恩访华,这是自1999年5月美国及北约轰炸中国驻南联盟大使馆以来,美国国防部长首次访问中国。

2001年4月,中美发生撞机事件,美国国防部单方面宣布中止两军交往。2005年10月,美国国防部长拉姆斯菲尔德首次访华。

军事关系一向被视为国与国关系的“风向标”和“晴雨表”。盖茨访华意味着中美两国关系的全面回暖。中断—恢复—再中断—再恢复……纵观30年来,中美军事交往起起落落,成为一个走不出去的怪圈。

中国军科院研究员温冰说,由于美国对中国缺乏战略信任,挑战中国的核心利益,未来很长一段时间内,两国的“合作”将始终处于周旋状态,类似哈罗德·布朗访华性质的“破冰之旅”还没有时间表。

1月9日《法制晚报》A9 郭媛丹

南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州—广州 410元起	郑州—深圳 560元起
郑州—杭州 280元起	郑州—上海浦东 160元起
郑州—香港 950元起	郑州—香港往返 1400元起
郑州—首尔 920元起	郑州—新加坡往返 1600元起

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677

河南梅苑航空服务有限公司 Http://www.65622222.com 400-65-96677

“毒”害前列腺

毒素不除,药物不入;先清后补,永不反复 [延生护宝茶]一清、二排、三养 洗净腺毒

喝茶前 vs 喝茶后

心里话:抽烟、喝酒,不少中老年人还经常服用药物,加上食品污染...残留在前列腺肾脏里毒素越来越多,就会出现尿频、尿急、尿痛、生理功能障碍,现代男人有吃有喝,就缺一个好前列腺,一副好肾!

现代医学证明:只有解决了“毒”的问题,前列腺、肾虚、功能障碍才能完全康复。[延生护宝茶]是在康熙皇帝御用“养生茶”的基础上,结合中医“茶入五经”、“解毒百毒”、“君臣佐使”的理论,运用“低温冷蒸”制药技术(目前国内仅有2台),从长白山人参、马鹿茸、印度大吉岭红茶等药材中提取“茶碱分子”研制而成。清、排、养,针对性地解决前列腺“毒”的问题,治好前列腺病、肾虚。

国药奇茶 专治前列腺

“命根子”怎能乱吃药? [延生护宝茶]教你先比较!

比剂型:药茶剂型。[延生护宝茶]药借茶势,轻松穿透前列腺脂质包膜,有效成分比较囊、片剂、口服液更快抵达肾脏。

比效果:肾腺同治。在[延生护宝茶]说明书上你可以看到药监局特批的治疗前列腺、肾虚等8项功能主治。它胜过同时吃治腺药+补肾药+壮阳药。

比安全:国药绿色OTC!(详见药盒右上方)[延生护宝茶]经多家三甲医院临床验证与权威部门检测,喝茶一样安全,所有产品中高安全等级最高!

比反响:众多顾客说。[延生护宝茶]国家认证的正规药品,效果真是扎实,喝了不到一个月,前列腺说好了就好了!

比价格:39.6元/盒。[延生护宝茶]国家物价部门核定,全国统一价格39.6元/盒。

4大保证 国家特批治疗前列腺肾虚功能主治、中药保护品种

保证1 尿频尿急尿不尽,没性趣只需一盒[延生护宝茶],尿频、尿急、坠胀疼痛的感觉,一周下来就能做到掌控自觉彻底消失,排尿顺畅,一气呵成,3疗程,性动力全面恢复,享受生理反应迅速,激情持久! 受蜜月般甜蜜自信的夫妻生活。

保证2 尿无力、尿等待、尿痛 坚持喝 [延生护宝茶]当天,小茶3疗程,撒尿分分钟解决,并腹甚至指尖热流暗涌,腰身腿脚且明显比以前射的远,再不尿尿伸缩有力。最迟30天,夜尿消裤子,下身干净舒服,精力十足。失,一觉睡到大天亮,精神抖擞!

保证3 勃起无力、时间短、次数少喝上 [延生护宝茶],一周下来就能做到掌控自觉彻底消失,排尿顺畅,一气呵成,3疗程,性动力全面恢复,享受生理反应迅速,激情持久! 受蜜月般甜蜜自信的夫妻生活。

保证4 腰酸、夜尿多、怕冷 坚持喝 [延生护宝茶]当天,小茶3疗程,撒尿分分钟解决,并腹甚至指尖热流暗涌,腰身腿脚且明显比以前射的远,再不尿尿伸缩有力。最迟30天,夜尿消裤子,下身干净舒服,精力十足。失,一觉睡到大天亮,精神抖擞!

国家认证正规药品 [延生护宝茶]特别提醒

服用1盒 无效退款 [延生护宝茶]是[延生护宝]茸杞补肾健脾茶的俗称。在指定药店购买,请认准20年专业男性制药功勋企业——沈阳飞龙药业独家生产的国药准字绿标 OTC [延生护宝]茸杞补肾健脾茶,谨防营业员向您推荐其它无效产品。

3疗程不满意 包治到底 市内免费送货上门 货到付款 诚招省内经销商

康复专线: 0371-87097106 87097103

百贤大药—德信医药;工人路与友爱路博达大药; 德信医药 (东大街市医院东会发新城一) 华润万家—德信安堂大药 (陇海路与嵩山路)/ 怀仁堂大药 (黄河路服装市场东侧)/ 郑州华润万家三德医药 (经三路和农业路交叉口)/ 郑州市丹尼斯二德医药 (丰产路与经二路)/ 什福堂大药 (文化路与国基路口南五十米路东)/ 易初莲花二德医药 (商都路)/ 泰隆大药 (西都市艺术宫东门) 新密:上海商城—德信医药; 宏雨来生活广场保健柜 (701路口)/ 巩义:金博药房 (新兴路金好生活馆)/ 上街:宏雨来超市保健柜 (长途汽车站对面)/ 中牟:圣光堂78 药店 (县人民院北50米)/ 登封:美真超市—德信医药保健柜